
※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

ビール

BEER

THE PREMIUM MALTS MASTERS DREAM
神泡のザ プレミアム モルツ

マスターズ ドリーム

（税込￥715）
￥650 （小）

（税込￥935）
￥850 （中）

【生 DRAFT BEER】

【瓶 BOTTLED BEER】

（税込￥935）
￥850 SAPPORO DRAFT BEER BLACK LABEL

サッポロ 黒ラベル

日本酒

JAPANESE SAKE

KUBOTA SENJYU

久保田 千寿 吟醸 （税込￥ 1,540）
￥ 1,400 【１合】

（税込￥ 2,860）
￥ 2,600 【２合】

（税込￥1,518）
￥ 1,380 KOKURYU

黒龍 純米吟醸
【グラス １２０ｍｌ】

（税込￥2,530）
￥ 2,300 ICHINOKURA SUZUNE

一ノ蔵 すず音 発泡純米

HAKKAISAN

八海山 純米吟醸 （税込￥ 1,320）
￥ 1,200 【１合】

（税込￥ 2,640）
￥ 2,400 【２合】

（税込￥660）
￥600 NONｰALCOHOL BEER

ノンアルコール ビール

（税込￥990）
￥900 THE PREMIUM MALTS

ザ プレミアム モルツ

【３００ｍｌ】



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

GLASS WINE
グラスワイン

◆産地：フランス アルザス
◆品種：リースリング

DOPFF AU MOULIN｜RIESLING CUVEE EUROPE

ドップ オ ムーラン

リースリング キュヴェ ユーロップ （税込￥1,980）
￥1,800 

FOOD PAIRING ： タン塩・海鮮系

◆産地：アルゼンチン メンドーサ
◆品種：マルベック

BODEGA CATENA ZAPATA｜MALBEC

カテナ

マルベック （税込￥2,200）
￥2,000 

FOOD PAIRING ： 赤身肉・霜降肉

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：サンジョヴェーゼ、

マルヴァジア ネーラ、コロリーノ

MAZZEI FONTERUTOLI｜CHIANTI CLASSICO

マッツェイ フォンテルートリ

キャンティ クラシコ （税込￥2,420）
￥2,200 

FOOD PAIRING ： 赤身肉・霜降肉

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、

メルロ、プティ ヴェルド

SUBMISSION BY ６８９ CELLARS｜CABERNET SAUVIGNON CALIFORNIA

サブミッション by ６８９ セラーズ

カベルネ ソーヴィニヨン カリフォルニア （税込￥1,980）
￥1,800 

FOOD PAIRING ： 赤身肉・霜降肉

【赤ワイン／ＲＥＤ ＷＩＮＥ】

◆産地：アメリカ ワシントン
◆品種：シャルドネ

CHATEAU STE MICHELLE｜COLUMBIA VALLEY CHARDONNAY

シャトー サン ミッシェル

コロンビア ヴァレー シャルドネ （税込￥1,980）
￥1,800 

FOOD PAIRING ： タン塩・ホルモン系・海鮮系・トリュフ焼肉パン

【白ワイン／ＷＨＩＴＥ ＷＩＮＥ】

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール、

ピノ ムニエ、他 

CHAMPAGNE DECLOS FRERES｜BRUT

シャンパーニュ デクロ フレール

ブリュット （税込￥2,200）
￥2,000 

FOOD PAIRING ： タン塩・海鮮系・トリュフ焼肉パン

【シャンパーニュ／ＣＨＡＭＰＡＧＮＥ】



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

プレミアムハイボール

PREMIUM HIGH BALL

（税込￥1,045）
￥950 AO HIGH BALL

碧 ハイボール

（税込￥1,045）
￥950 ICHIRO‘S MALT WHITE LABEL HIGH BALL

イチローズモルト ホワイトラベル ハイボール

（税込￥1,760）
￥1,600 CHIVAS REGAL’S 18YEARS OLD HIGH BALL

シーバスリーガル１８年 ハイボール

（税込￥1,980）
￥1,800 BALLANTINE’S 17YEARS OLD HIGH BALL

バランタイン１７年 ハイボール

（税込￥1,650）
￥1,500 CHITA HIGH BALL

知多 ハイボール

（税込￥1,650）
￥1,500 HIBIKI HIGH BALL

響 ハイボール

（税込￥2,200）
￥2,000 ICHIRO'S MALT CLASSICAL EDITION HIGH BALL

イチローズモルト クラシカルエディション ハイボール

（税込￥2,750）
￥2,500 HAKUSHU’S 12YEARS HIGH BALL

白州１２年 ハイボール

（税込￥2,750）
￥2,500 YAMAZAKI’S 12YEARS HIGH BALL

山崎１２年 ハイボール

（税込￥2,750）
￥2,500 HIBIKI BLENDER‘S CHOICE HIGH BALL

響 ブレンダーズチョイス ハイボール

（税込￥1,650）
￥1,500 YAMAZAKI HIGH BALL

山崎 ハイボール ＜数量限定＞

（税込￥1,650）
￥1,500 HAKUSHU HIGH BALL

白州 ハイボール ＜数量限定＞



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

（税込￥935）
￥850 FRESH  LEMON SOUR

生レモンサワー

（税込￥825）
￥750 SETOUCHI LEMON SOUR

瀬戸内レモンサワー

（税込￥935）
￥850 FRESH GRAPEFRUIT SOUR

生グレープフルーツサワー

（税込￥825）
￥750 CALPIS SOUR

カルピスサワー

（税込￥825）
￥750 OOLONG TEA CHUHAI

ウーロンハイ

（税込￥825）
￥750 GREEN TEA CHUHAI

緑茶ハイ

（税込￥825）
￥750 CORN TEA CHUHAI

ひげ茶ハイ

超炭酸サワー

SOUR

（税込￥935）
￥850 JASMINE TEA CHUHAI

ジャスミン茶ハイ

（税込￥825）
￥750 YUZU MITSU SOUR

柚子蜜サワー



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

焼酎

SHO-CHU

【麦 MUGI】

ＪＩＮＲＯ
（税込￥2,200）
￥ 2,000 【３７５ｍｌ】

（税込￥3,300）
￥ 3,000 【７００ｍｌ】

（税込￥ 2,200）
￥ 2,000 CHAMISUL

チャミスル

（税込￥ 4,950）
￥ 4,500 OOSUMI

本格麦焼酎 大隅 （税込￥935）
￥ 850 【グラス】 【ボトル】

（税込￥ 13,750）
￥ 12,500 TENNSHINOYUWAKU

天使の誘惑 （税込￥1,650）
￥ 1,500 【グラス】 【ボトル】

（税込￥ 8,250）
￥ 7,500 KITCHOMU

吉四六 （税込￥1,100）
￥ 1,000 【グラス】 【ボトル】

【芋 IMO】

（税込￥ 4,950）
￥ 4,500 

PURE SWEET POTATO SHOCHU
IKKOMON

純芋焼酎 一刻者 （税込￥935）
￥ 850 【グラス】 【ボトル】

（税込￥ 4,950）
￥ 4,500 MITAKE

三岳 （税込￥990）
￥ 900 【グラス】 【ボトル】

（税込￥ 6,600）
￥ 6,000 TOMINOHOZAN

富乃宝山 （税込￥1,100）
￥ 1,000 【グラス】 【ボトル】

（税込￥ 880）
￥ 800 

【割物セット MIXER SET 】

【各】

ウーロン茶／緑茶／ミネラルウォーター
OOLONG TEA／GREEN TEA／MINERAL WATER

（税込￥ 13,200）
￥ 12,000 KANEHACHI

兼八 （税込￥ 1,430）
￥ 1,300 【グラス】 【ボトル】

（税込￥ 18,150）
￥ 16,500 MAOU

魔王 （税込￥2,530）
￥ 2,300 【グラス】 【ボトル】



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

マッコリ

MAKGEOLLI

JUNｰNAMA MAKGEOLLI
（UNPASTEUREIZED MAKGEOLLI）

純生マッコリ

（税込￥ 2,750）
￥ 2,500 

（税込￥770）
￥ 700 【グラス】

【ボトル】

TORA MAKGEOLLI
（UNPASTEUREIZED MAKGEOLLI）

虎マッコリ （税込￥ 3,850）
￥ 3,500 【ボトル】

BOKSOONDOGA SONMAKGEOLLI
（UNPASTEUREIZED MAKGEOLLI）

福順都家ソンマッコリ （税込￥ 7,150）
￥ 6,500 【ボトル】

カクテル／果実酒

COCKTAIL ／ FRUIT LIQUEUR

CASSIS SODA

カシスソーダ （税込￥935）
￥850 

CASSIS ORANGE

カシスオレンジ （税込￥ 935）
￥850 

CASSIS OOLONG

カシスウーロン （税込￥ 935）
￥850 

YAMAZAKI TARUJYUKUSEI UMESYU SODA

山崎 樽熟成梅酒ソーダ （税込￥880）
￥800 

IZUMIBASHI JYUNMAI UMESYU SODA

いづみ橋 純米梅酒ソーダ （税込￥ 990）
￥900 

【梅酒 PLUM WINE】

ヨーグルトよりも乳酸菌が豊富、丁度いい甘さで
お酒が苦手な方でも飲みやすくなっております。

爽やかな酸味と発酵した乳酸菌、自然に湧き出る炭酸が
スッキリとした喉越しでバランスの良い味わい。

甘酸っぱく、ほのかな酵母の香りが魅力的な
シャンパンのようなマッコリ。



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

ソフトドリンク

SOFT DRINK

GINGER ALE

ジンジャーエール （税込￥ 660）
￥ 600 

GINGER ALE DRY

ジンジャーエール 辛口 （税込￥ 660）
￥ 600 

CIDER

サイダー （税込￥ 660）
￥ 600 

ORANGE JUICE

オレンジジュース （税込￥ 660）
￥ 600 

APPLE JUICE

りんごジュース （税込￥ 660）
￥ 600 

CALPIS

カルピス （税込￥ 660）
￥ 600 

RED GRAPE

赤ブドウ（カベルネ ソーヴィニヨン） （税込￥ 1,045）
￥ 950 

WHITE GRAPE

白ブドウ（シャルドネ） （税込￥ 1,045）
￥ 950 

COCA-COLA

コカ コーラ （税込￥ 660）
￥ 600 

COCA-COLA ZERO

コカ コーラ ゼロ （税込￥ 660）
￥ 600 

フレッシュな葡萄の香りと切れ味の良いすっきりした後味。

キリッとしたキレのある酸味と
蜂蜜やカリンを思わせるアロマがありソフトな味わい。



※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

ソフトドリンク

SOFT DRINK

CORN TEA

ひげ茶 （税込￥ 660）
￥ 600 

JASMINE TEA

ジャスミン茶 （税込￥ 660）
￥ 600 

OOLONG TEA

ウーロン茶 （税込￥ 660）
￥ 600 

BLACK  OOLONG TEA

黒ウーロン茶 （税込￥ 770）
￥ 700 

S.PELLEGRINO （SPARKLING WATER）

サンペレグリノ（スパークリング ウォーター） （税込￥ 990）
￥ 900 

（税込￥ 825）
￥ 750 

MINERAL WATER

ミネラルウォーター （税込￥550）
￥ 500 【３６０ｍｌ】

【７８０ｍｌ】

【ミネラルウォーター MINERAL WATER】

GREEN TEA

緑茶 （税込￥ 660）
￥ 600 

【お茶 TEA】

ESPRESSO

エスプレッソ （税込￥ 715）
￥ 650 

ICED COFFEE

アイスコーヒー （税込￥ 715）
￥ 650 

ICED LATTE

アイスラテ （税込￥ 770）
￥ 700 

HOT COFFEE

コーヒー （税込￥ 660）
￥ 600 

【コーヒー COFFEE】

BLACK TEA

紅茶（HOT） （税込￥ 660）
￥ 600 

ICED TEA

アイスティー （税込￥ 715）
￥ 650 



GLASS WINE

グラスワインのシャルドネとシャンパーニュのグラスのペアリングの欄にトリュフ焼肉パンを追加

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

グラスワイン

◆産地：フランス アルザス
◆品種：リースリング

DOPFF AU MOULIN｜RIESLING CUVEE EUROPE

ドップ オ ムーラン

リースリング キュヴェ ユーロップ (税込￥1,980)

￥1,800 

FOOD PAIRING ： タン塩・海鮮系

◆産地：アルゼンチン メンドーサ
◆品種：マルベック

BODEGA CATENA ZAPATA｜MALBEC

カテナ

マルベック (税込￥2,200)

￥2,000 

FOOD PAIRING ： 赤身肉・霜降肉

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：サンジョヴェーゼ、

マルヴァジア ネーラ、コロリーノ

MAZZEI FONTERUTOLI｜CHIANTI CLASSICO

マッツェイ フォンテルートリ

キャンティ クラシコ (税込￥2,420)

￥2,200 

FOOD PAIRING ： 赤身肉・霜降肉

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、

メルロ、プティ ヴェルド

SUBMISSION BY ６８９ CELLARS｜CABERNET SAUVIGNON CALIFORNIA

サブミッション by ６８９ セラーズ

カベルネ ソーヴィニヨン カリフォルニア (税込￥1,980)

￥1,800 

FOOD PAIRING ： 赤身肉・霜降肉

【赤ワイン／ＲＥＤ ＷＩＮＥ】

◆産地：アメリカ ワシントン
◆品種：シャルドネ

CHATEAU STE MICHELLE｜COLUMBIA VALLEY CHARDONNAY

シャトー サン ミッシェル

コロンビア ヴァレー シャルドネ (税込￥1,980)

￥1,800 

FOOD PAIRING ： タン塩・ホルモン系・海鮮系・トリュフ焼肉パン

【白ワイン／ＷＨＩＴＥ ＷＩＮＥ】

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール、

ピノ ムニエ、他 

CHAMPAGNE DECLOS FRERES｜BRUT

シャンパーニュ デクロ フレール

ブリュット (税込￥2,200)

￥2,000 

FOOD PAIRING ： タン塩・海鮮系・トリュフ焼肉パン

【シャンパーニュ／ＣＨＡＭＰＡＧＮＥ】



白ボトル２ページ、
◆産地：アメリカ ワシントン
◆品種：シャルドネ

CHATEAU STE MICHELLE｜COLUMBIA VALLEY CHARDONNAY

シャトー サン ミッシェル

コロンビア ヴァレー シャルドネ

WHITE WINE

◆産地：フランス アルザス
◆品種：リースリング

DOPFF AU MOULIN｜RIESLING CUVEE EUROPE

ドップ オ ムーラン

リースリング キュヴェ ユーロップ

◆産地：フランス ロワール
◆品種：ソーヴィニヨン ブラン１００％

PASCAL JOLIVET｜SANCERRE

パスカル ジョリヴェ

サンセール

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：シャルドネ

CALERA｜CENTRAL COAST CHARDONNAY

カレラ

セントラル コースト シャルドネ

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：ソーヴィニヨン ブラン、セミヨン、

ソーヴィニヨン グリ

LES ARUMS DE LAGRANGE

レ ザルム ド ラグランジュ

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：シャルドネ

FREEMARK ABBEY｜NAPA VALLEY CHARDONNAY

フリーマーク アビー

ナパ ヴァレー シャルドネ

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：シャルドネ

LOUIS LATOUR｜CHASSAGNE-MONTRACHET PREMIER CRU MORGEOT

ルイ ラトゥール

シャサーニュ モンラッシェ ブラン

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：シャルドネ

LOUIS LATOUR｜PULIGNY-MONTRACHET BLANC

ルイ ラトゥール

ピュリニ モンラッシェ ブラン

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：シャルドネ

LOUIS JADOT｜MEURSAULT

ルイ ジャド

ムルソー

(税込￥6,600)

￥6,000 Bottle 

(税込￥7,700)

￥7,000 Bottle 

(税込￥9,900)

￥9,000 Bottle 

(税込￥12,100)

￥11,000 Bottle 

(税込￥15,400)

￥14,000 Bottle 

(税込￥18,700)

￥17,000 Bottle 

(税込￥22,000)

￥20,000Bottle 

(税込￥24,200)

￥22,000 Bottle 

(税込￥26,400)

￥24,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

白ワイン



白ボトル２ページ、

SKU

WHITE WINE

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：シャルドネ

DOMAINE BOUCHARD PERE ET FILS｜MEURSAULT PREMIER CRU GENEVRIERES

ドメーヌ ブシャール ペール エ フィス

ムルソー プルミエクリュ ジュヌヴリエール (税込￥35,200)

￥32,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：シャルドネ

DOMAINE CHRISTIAN MOREAU｜CHABLIS GRAND CRU LES CLOS

ドメーヌ クリスチャン モロー

シャブリ グランクリュ レ クロ (税込￥38,500)

￥35,000 Bottle 

ラ クラルテ ド オー ブリオン

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：セミヨン、ソーヴィニヨン ブラン

LA CLARTE DE HAUT-BRION

(税込￥66,000)

￥60,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：ソーヴィニヨン ブラン、セミヨン

LE PETIT CHEVAL BLANC

ル プティ シュヴァル ブラン (税込￥74,800)

￥68,000 Bottle 

エール ダルジャン

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：ソーヴィニヨン ブラン、

セミヨン、ミュスカデル

AILE D'ARGENT

(税込￥79,200)

￥72,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：シャルドネ

DOMAINE RAPET｜CORTON-CHARLEMAGNE

ドメーヌ ラペ

コルトン シャルルマーニュ (税込￥110,000)

￥100,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：セミヨン、ソーヴィニヨン ブラン

CHATEAU D'YQUEM

シャトー ディケム (税込￥220,000)

￥200,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

白ワイン
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RED WINE

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド

SUBMISSION BY ６８９ CELLARS｜CABERNET SAUVIGNON CALIFORNIA

サブミッション by ６８９ セラーズ

カベルネ ソーヴィニヨン カリフォルニア (税込￥7,700)

￥7,000 Bottle 

◆産地：アルゼンチン メンドーサ
◆品種：マルベック

BODEGA CATENA ZAPATA｜MALBEC

カテナ

マルベック (税込￥8,800)

￥8,000 Bottle 

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：サンジョヴェーゼ、マルヴァジア ネーラ、

コロリーノ

MAZZEI FONTERUTOLI｜CHIANTI CLASSICO

マッツェイ フォンテルートリ

キャンティ クラシコ (税込￥9,900)

￥9,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、プティ ヴェルド、

カベルネ フラン、メルロ、マルベック

KENDALL-JACKSON｜GRAND RESERVE CABERNET SAUVIGNON

ケンダル ジャクソン

グランド リザーヴ カベルネ ソーヴィニヨン (税込￥13,200)

￥12,000 Bottle 

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：メルロ、サンジョヴェーゼ

TENUTA LUCE｜LUCENTE

テヌータ ルーチェ

ルチェンテ (税込￥14,300)

￥13,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：メルロ、カベルネ ソーヴィニヨン

LE MARQUIS DE CALON SEGUR

ル マルキ ド カロン セギュール (税込￥19,800)

￥18,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

BOUCHARD PERE ET FILS｜GEVREY-CHAMBERTIN

ブシャール ペール エ フィス

ジュヴレ シャンベルタン (税込￥19,800)

￥18,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、

プティ ヴェルド、プティ シラーズ、カベルネ フラン

WILLIAM HILL｜NAPA VALLEY CABERNET SAUVIGNON

ウィリアム ヒル

ナパ ヴァレー カベルネ ソーヴィニヨン (税込￥19,800)

￥18,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

赤ワイン
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RED WINE 

◆産地：イタリア ピエモンテ
◆品種：ネッビオーロ

CERETTO｜BAROLO

チェレット

バローロ (税込￥25,300)

￥23,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

DOMAINE HARMAND GEOFFROY｜GEVREY-CHAMBERTIN

ドメーヌ アルマン ジョフロワ

ジュヴレ シャンベルタン (税込￥25,300)

￥23,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ

STAG’S LEAP WINE CELLARS｜ARTEMIS CABERNET SAUVIGNON

スタッグス リープ ワイン セラーズ

アルテミス カベルネ ソーヴィニヨン (税込￥27,500)

￥25,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

DOMAINE RENE BOUVIER｜VOSNE ROMANEE

ドメーヌ ルネ ブーヴィエ

ヴォーヌ ロマネ (税込￥49,500)

￥45,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

BOUCHARD PERE ET FILS｜CHAMBOLLE-MUSIGNY

ブシャール ペール エ フィス

シャンボール ミュジニー (税込￥30,800)

￥28,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

CHATEAU D'ARMAILHAC

シャトー ダルマイヤック (税込￥33,000)

￥30,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド

CHATEAU TALBOT

シャトー タルボ (税込￥35,200)

￥32,000 Bottle 

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：メルロ、サンジョヴェーゼ

TENUTA LUCE｜LUCE

テヌータ ルーチェ

ルーチェ (税込￥38,500)

￥35,000 Bottle 

◆産地：チリ セントラルヴァレー
◆品種：カルメネール、カベルネ ソーヴィニヨン、

メルロ

CLOS APALTA

クロ アパルタ (税込￥46,200)

￥42,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

赤ワイン
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RED WINE

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：サンジョヴェーゼ

TENUTA LUCE｜BRUNELLO DI MONTALCINO

テヌータ ルーチェ

ブルネッロ ディ モンタルチーノ (税込￥49,500)

￥45,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

SILVER OAK/TWOMEY｜SILVER OAK NAPA VALLEY CABERNET SAUVIGNON

シルヴァー オーク／トゥーミー

シルヴァー オーク ナパ ヴァレー カベルネ ソーヴィニヨン (税込￥50,600)

￥46,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン

CAYMUS VINEYARDS｜SPECIAL SELECTION CABERNET SAUVIGNON

ケイマス ヴィンヤーズ

スペシャル セレクション カベルネ ソーヴィニヨン (税込￥56,100)

￥51,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

DOMAINE BOUCHARD PERE ET FILS｜LE CORTON

ドメーヌ ブシャール ペール エ フィス

ル コルトン (税込￥66,000)

￥60,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、カベルネ フラン、

メルロ、プティ ヴェルド

CHATEAU CALON-SEGUR

シャトー カロン セギュール (税込￥60,500)

￥55,000 Bottle 

◆産地：スペイン カスティーリャ イ レオン
◆品種：テンプラニーリョ、メルロ

BODEGAS VEGA SICILIA｜VALBUENA 5°

ボデガス ベガ シシリア

バルブエナ５° (税込￥63,800)

￥58,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド、マルベック、カベルネ フラン

KENZO ESTATE｜RINDO

ケンゾー エステイト

紫鈴 (税込￥68,200)

￥62,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド、マルベック

KENZO ESTATE｜AI

ケンゾー エステイト

藍 (税込￥71,500)

￥65,000 Bottle 

赤ワイン

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン

CHATEAU MONTROSE

シャトー モンローズ (税込￥74,800)

￥68,000 Bottle 
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RED WINE

ル クラランス ド オー ブリオン

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：メルロ、カベルネ ソーヴィニヨン、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

LE CLARENCE DE HAUT-BRION

(税込￥74,800)

￥68,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

DOMAINE RENE BOUVIER｜CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FUEES

ドメーヌ ルネ ブーヴィエ

シャンボール ミュジニー プルミエクリュ レ フュエ (税込￥79,200)

￥72,000 Bottle 

◆産地：イタリア トスカーナ
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、カベルネ フラン

TENUTA SAN GUIDO｜SASSICAIA

テヌータ サン グイド

サッシカイア (税込￥79,200)

￥72,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド

INGLENOOK｜RUBYCON

イングルヌック

ルビコン (税込￥91,300)

￥83,000 Bottle 

シャトー ラ フルール ペトリュス

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：メルロ、カベルネ フラン、プティ ヴェルド

CHATEAU LA FLEUR-PETRUS

(税込￥132,000)

￥120,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

DOMAINE RENE BOUVIER｜CHARMES CHAMBERTIN

ドメーヌ ルネ ブーヴィエ

シャルム シャンベルタン (税込￥170,500)

￥155,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド

CHATEAU PALMER

シャトー パルメ (税込￥176,000)

￥160,000 Bottle 

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、プティ ヴェルド、

メルロ、カベルネ フラン、マルベック

OPUS ONE

オーパス ワン (税込￥165,000)

￥150,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：メルロ、カベルネ ソーヴィニヨン

カベルネ フラン

CHATEAU HAUT-BRION

シャトー オー ブリオン 2017
(税込￥275,000)

￥250,000 Bottle 

赤ワイン

◆産地：チリ
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、カルメネール、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド、メルロ

ALMAVIVA

アルマヴィーヴァ (税込￥75,900)

￥69,000 Bottle 



RED WINE

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

シャトー マルゴー
CHATEAU MARGAUX

(税込￥242,000)

￥220,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン

シャトー ムートン ロートシルト 2019
CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD

(税込￥242,000)

￥220,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

シャトー ムートン ロートシルト 2015
CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD

(税込￥308,000)

￥280,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

シャトー ムートン ロートシルト 1998
CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD

(税込￥385,000)

￥350,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン、プティ ヴェルド

シャトー ラトゥール
CHATEAU LATOUR

(税込￥550,000)

￥500,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ

シャトー ラフィット ロートシルト 2011
CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD

(税込￥385,000)

￥350,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

プティ ヴェルド

シャトー ラフィット ロートシルト 2019
CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD

(税込￥473,000)

￥430,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：カベルネ ソーヴィニヨン、メルロ、

カベルネ フラン

シャトー ラフィット ロートシルト 2018
CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD

(税込￥495,000)

￥450,000 Bottle 

◆産地：フランス ブルゴーニュ
◆品種：ピノ ノワール

DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI｜GRANDS ECHEZEAUX

ドメーヌ ド ラ ロマネ コンティ

グラン エシェゾー (税込￥880,000)

￥800,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：メルロ、カベルネ フラン

シャトー ペトリュス
CHATEAU PETRUS

(税込￥990,000)

￥900,000 Bottle 

◆産地：フランス ボルドー
◆品種：メルロ、カベルネ ソーヴィニヨン

カベルネ フラン

シャトー オー ブリオン 2014
CHATEAU HAUT-BRION

(税込￥242,000)

￥220,000 Bottle 

赤ワイン
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SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

◆産地：アメリカ カリフォルニア
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール

ROEDERER  ESTATE｜QUARTET ANDERSON VALLEY BRUT

ロデレール エステート

カルテット アンダーソン ヴァレー ブリュット (税込￥9,900)

￥9,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール、ムニエ

CHAMPAGNE HENRIOT｜BRUT SOUVERAIN

アンリオ

ブリュット スーヴェラン (税込￥14,300)

￥13,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、ムニエ、シャルドネ

PIPER-HEIDSIECK｜CUVEE BRUT

パイパー エドシック

キュヴェ ブリュット (税込￥15,400)

￥14,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、ムニエ、シャルドネ

MOET ET CHANDON｜BRUT IMPERIAL
モエ エ シャンドン

ブリュット アンペリアル (税込￥17,600)

￥16,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、ムニエ、シャルドネ

PIPER-HEIDSIECK｜BRUT ROSE SAUVAGE

パイパー エドシック

ブリュット ロゼ ソヴァージュ (税込￥17,600)

￥16,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール、ムニエ

LOUIS ROEDERER｜COLLECTION 243

ルイ ロデレール

コレクション 243 (税込￥17,600)

￥16,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ、ムニエ

VEUVE CLICQUOT｜YELLOW LABEL BRUT

ヴーヴ クリコ 

イエロー ラベル ブリュット (税込￥18,700)

￥17,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ、ムニエ

CHARLES HEIDSIECK｜BRUT RESERVE
シャルル エドシック

ブリュット レゼルヴ (税込￥18,700)

￥17,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ、ムニエ

CHAMPAGNE HENRIOT｜BRUT ROSE

アンリオ

ブリュット ロゼ (税込￥22,000)

￥20,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ

RUINART｜BLANC DE BLANCS
ルイナール

ブラン ド ブラン (税込￥28,600)

￥26,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ

CHARLES HEIDSIECK｜ BLANC DE BLANCS

シャルル エドシック

ブラン ド ブラン (税込￥28,600)

￥26,000 Bottle 

スパークリング ワイン ＆ シャンパーニュ
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CHAMPAGNE

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール

LAURENT-PERRIER｜GRAND SIECLE

ローラン ペリエ

グラン シエクル (税込￥46,200)

￥42,000 Bottle 

※サービス料１０％別途頂戴いたします。
※１０％SERVICE CHARGE WILL BE ADDED

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール、ムニエ

PERRIER-JOUET｜BELLE EPOQUE

ペリエ ジュエ

ベル エポック (税込￥55,000)

￥50,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール

CHAMPAGNE POMMERY｜CUVEE LOUISE

ポメリー

キュヴェ ルイーズ (税込￥60,500)

￥55,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ

CHAMPAGNE HENRIOT｜CUVEE HEMERA

アンリオ

キュヴェ エメラ (税込￥60,500)

￥55,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ、ピノ ノワール

DOM PERIGNON

ドン ペリニヨン
(税込￥66,000)

￥60,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ

HENRI GIRAUD｜FUT DE CHENE MV

アンリ ジロー

フュ ド シェーヌ マルチ ヴィンテージ (税込￥77,000)

￥70,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ、ムニエ

KRUG｜GRANDE CUVEE

クリュッグ

グランド キュヴェ (税込￥88,000)

￥80,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ、他

HENRI GIRAUD｜FUT DE CHENE MV ROSE

アンリ ジロー

フュ ド シェーヌ マルチ ヴィンテージ ロゼ (税込￥110,000)

￥100,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：ピノ ノワール、シャルドネ

LOUIS ROEDERER｜CRISTAL

ルイ ロデレール

クリスタル (税込￥132,000)

￥120,000 Bottle 

◆産地：フランス シャンパーニュ
◆品種：シャルドネ

PERRIER-JOUET｜BELLE EPOQUE BLANC DE BLANCS

ペリエ ジュエ

ベル エポック ブラン ド ブラン (税込￥242,000)

￥220,000 Bottle 

シャンパーニュ

別途ワインリストのご用意がございます。
スタッフまでお声かけください。
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